

IZVJEŠĆE O PROVEDENOJ JAVNOJ RASPRAVI O NACRTU NACIONALNOG PLANA RAZVOJA KLINIČKIH BOLNIČKIH CENTARA, KLINIČKIH BOLNICA, KLINIKA I OPĆIH BOLNICA U REPUBLICI HRVATSKOJ 2014.-2016.

Ministarstvo zdravlja je obavijest o upućivanju Nacrta Nacionalnog plana razvoja kliničkih bolničkih centara, kliničkih bolnica, klinika i općih bolnica u Republici Hrvatskoj 2014.-2016. u javnu raspravu/internetsko savjetovanje uputilo zainteresiranoj javnosti putem priopćenja koje je dana 18. ožujka 2014. postavljeno na službene internetske stranice Ministarstva zdravlja.

Obavijest je sadržavala sljedeće podatke:

1. Tekst Nacrta Nacionalnog plana razvoja kliničkih bolničkih centara, kliničkih bolnica, klinika i općih bolnica u Republici Hrvatskoj 2014.-2016.
2. Obrazac za komentare i prijedloge na Nacrt Nacionalnog plana razvoja kliničkih bolničkih centara, kliničkih bolnica, klinika i općih bolnica u Republici Hrvatskoj 2014.-2016.
3. Podatak o adresi elektroničke pošte na koju se mogu dostaviti primjedbe i prijedlozi na Nacrt Nacionalnog plana razvoja kliničkih bolničkih centara, kliničkih bolnica, klinika i općih bolnica u Republici Hrvatskoj 2014.-2016.: nacionalniplan@miz.hr.

JAVNA RASPRAVA

Javna rasprava/internetsko savjetovanje o predmetnom Nacrtu trajala je od 18. ožujka do 18. travnja 2014. godine.

Osim razmatranja primjedbi/prijedloga pristiglih za vrijeme trajanja javne rasprave/internetskog savjetovanja od 18. ožujka do 18. travnja 2014. godine, razmotrene su i sve zaprimljene pisane primjedbe/prijedlozi pristigle i nakon tog roka, a zaključno s 21. svibnjem 2014. godine.

Osim javne rasprave putem internetskog savjetovanja o predmetnom Nacrtu, održano je više savjetodavnih sastanaka: 18. ožujka 2014. javno predstavljanje Nacrta od strane ministra zdravlja, 25. ožujka 2014. godine s predstavnicima sindikata, 03. travnja 2014. godine u Hrvatskoj liječničkoj komori, 03. travnja 2014. godine u Hrvatskom liječničkom zboru, 4. travnja 2014. godine sa sanacijskim upraviteljima svih zdravstvenih ustanova u sanaciji, 11. travnja 2014. godine s predstavnicima udruga pacijenata, 14. svibnja 2014. godine sa sanacijskim upraviteljima Kliničkih bolničkih centara, Kliničkih bolnica i Klinika, 22. svibnja 2014. godine i 26. svibnja 2014. godine s Radnom skupinom za izradu prijedloga Nacionalnog plana.

OBRAZAC	
IZVJEŠĆA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU	
Naslov dokumenta	Izvješće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o Nacrtu Nacionalnog plana razvoja kliničkih bolničkih centara, kliničkih bolnica, klinika i općih bolnica u Republici Hrvatskoj 2014.-2016.
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Ministarstvo zdravlja
Svrha dokumenta	Izvješćivanje o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o Nacrtu Nacionalnog plana razvoja kliničkih bolničkih centara, kliničkih bolnica, klinika i općih bolnica u Republici Hrvatskoj 2014.-2016.
Datum dokumenta	26. svibnja 2014. godine
Verzija dokumenta	Prva
Vrsta dokumenta	Izvješće
Naziv nacrtu zakona, drugog propisa ili akta	Nacrt Nacionalnog plana razvoja kliničkih bolničkih centara, kliničkih bolnica, klinika i općih bolnica u Republici Hrvatskoj 2014.-2016.
Naziv tijela nadležnog za izradu Nacrta	Ministarstvo zdravlja
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu Nacrta?	Za podlogu izrade Nacrta Nacionalnog plana razvoja kliničkih bolničkih centara, kliničkih bolnica, klinika i općih bolnica u Republici Hrvatskoj 2014.-2016., Ministarstvo zdravlja koristilo se konzultantskim uslugama ugovorenim na osnovi javnoga međunarodnog natječaja i financiranim iz zajma Svjetske banke. U izradu Nacrta, osim Ministarstva zdravlja, bili su uključeni Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje, Hrvatski zavod za javno zdravstvo, Agencija za kvalitetu i akreditaciju u zdravstvu i socijalnoj skrbi, zdravstvene ustanove te ravnatelji/sanacijski upravitelji bolnica.
Je li Nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način? Ako jest, kada je Nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje? Ako nije, zašto?	Da, internetska stranica Ministarstva zdravlja: www.zdravlje.hr www.miz.hr Internetsko savjetovanje sa zainteresiranom javnošću trajalo je u razdoblju od 18.03.2014. do 18.04.2014.
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	Svoja očitovanja na Nacrt Nacionalnog plana razvoja kliničkih bolničkih centara, kliničkih bolnica, klinika i općih bolnica u Republici Hrvatskoj 2014.-2016. tokom javne rasprave dostavilo je 87 dionika, i to zdravstvene ustanove, predstavnici županija i gradova, strukovne udruge i društva, liječnici te drugi zainteresirani pojedinci.
Razlozi neprihvatanja pojedinih primjedbi zainteresirane javnosti na određene odredbe Nacrta	Objedinjene sažete primjedbe/prijedlozi po svakom dioniku na Nacrt Nacionalnog plana razvoja kliničkih bolničkih centara, kliničkih bolnica, klinika i općih bolnica u Republici Hrvatskoj 2014.-2016. te obrazloženja o prihvatanju/neprihvatanju istih objavljeni su na <i>web</i> stranici Ministarstva zdravlja. Isto predstavlja privitak ovom Obrascu i čini njegov sastavni dio.
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove.